

蜘蛛记

啊！门口怎么会有只大蜘蛛？卧室里传来一声尖叫。当我在卧室里发现蜘蛛未完工的网时，不禁打了个哆嗦，全身起了一层鸡皮疙瘩，要知道平日里我最怕的就是蜘蛛了！

我回想起三年级自习课上打蜘蛛的事，现在还头皮发麻。我又看了看蜘蛛，它的网已经竣工，上面粘了一只恶心的大苍蝇。天哪，这情景和《琥珀》一文里的蜘蛛好像！期末考试那段时间，《琥珀》我读多了，不会是史前大蜘蛛穿越了吧！真希望有滴松脂从天而降，把它包住！

这时候，那只蜘蛛吃完了苍蝇，正坐在网上看着我，好像在说谁叫你三年级那时候耀武扬威的，君子报仇，十年不晚，哈哈

我气不打一处来，用手掐断了蜘蛛所在的蜘蛛丝。那只蜘蛛掉了下来，趴在地上。这时候老妈进来了，看见蜘蛛，拣起拖鞋就打，结果把蜘蛛甩到了我身上。

见过坑爹的，没见过坑儿子的！我大叫了一声，把蜘蛛甩到了地上，胡乱用脚快速踩了几下，感觉脚底湿湿的，抬脚一看，脚上粘满了蜘蛛的血液。

蜘蛛死了，恐惧还在心中

403班 苏彦男 指导老师 蓝林霞

参观红色基地

小荷才露尖尖角，早有蜻蜓立上头，我来到了荷花观赏园，眼前的景色真是漂亮，我在想：如果现在下雨多好呀，那样我就可以摘下一片荷叶顶在头上了。

过了荷花园，我来到了爱国主义教育基地，刚到大门口，映入眼帘的是“为人民服务”五个大字。进入展馆，爸爸妈妈当起了讲解员，我了解了一些革命烈士的英雄事迹，知道了现在的幸福生活是多么的来之不易。

在纪念碑前，我敬了个队礼，我心里想着：我一定要好好学习，长大后，我要为建设美好的祖国出一份力。

101班 陈瀚勋
指导老师 危红梅

书包

安静的课堂里，我隐隐约约听到从书包里传来的声音，咦！什么声音呢？

下课了，我立马打开书包探个究竟，伸手拿出橡皮擦，问它发生了什么事？皮皮委屈地说：笔和书还有尺子都在怪我，书包的角落里大面积给彩笔涂鸭了，说我 有义务把它处理干净。听完皮皮的话，我脸红了，那是我昨天上美术课结束后，一把抓上彩笔往书包里一扔导致的。回到家，我开始小心翼翼地把小伙伴们都从书包里拿出来，首先把书包放到清水里浸泡一下，再抹上肥皂，半个小时后，我用刷子把每个角落都刷了一遍。晾好书包走到屋里，无意间看到弟弟在一边看保护家园的动画片，地球干净了，动物才会高兴，人类才会开心。我想书包也是这样想的吧！

自从那以后，我每天把书包整理一遍，书包里的小伙伴们再也没有吵过架，它们开心了，我也开心。

305班 王妍心 指导老师 华丽霞

骄傲的公鸡

一身彩色光亮的羽毛，一顶又红又大的鸡冠，加上弯弯的大尾巴，凑成了活泼有活力的大公鸡。它走路来摇头摆尾的，可神气了。它不会飞，经常自言自语地说：要是我能飞就好了。

一天，公鸡在不远处看到一个发着蓝光的小东西，它走过去一看，发现是一颗发着蓝光的宝石。这时，宝石上出现了一个小精灵，小精灵说：谁有了这块宝石，我就可以帮谁实现一个愿望。公鸡说：我想自己飞起来，能帮我吗？小精灵说：没问题，你等着。说完就念了一句咒语，公鸡煽动几下翅膀，腾空一跃，真的飞起来了，它很激动。

这天森林里要进行一场飞行比赛，谁先到达终点谁就获胜，公鸡的对手是老鹰，发令员一吹哨子，它们俩就奋力地向前飞去。一会儿工夫，公鸡就飞到了老鹰的前面。公鸡十分得意，它只顾着老鹰飞到了哪里，可没有注意到前面的树。咣当 一声，公鸡撞在了树上头晕乎乎的。老鹰抓住机会迅速地飞向终点，最后获得了胜利。

公鸡后悔极了

303班 杨靖宇 指导老师 梁海琴

白眼

去年重阳节那天，幼儿园周老师给我们布置了一个特别的任务，那就是给家里的老人送一份惊喜。要给外婆送什么呢？

我削尖脑袋努力想，我想用彩泥和糖果纸，制作一束小花送给外婆，祝外婆重阳节快乐。

一回到家，我就开始做小花、剥糖果，爸爸看见了，以为我偷吃糖果，就凶我吼我。哎！为了给外婆惊喜，我也只能默默忍了。当天晚上，当我把制作好的一束小花送给外婆，祝外婆重阳节快乐时，全家人都笑了，那时，我狠狠地给了爸爸一个白眼。

106班 刘星言

可爱的小白兔

今天，我家来了一位动物朋友，是一只小白兔，我给它取名叫团团。

团团非常可爱，整个身子雪白雪白的，缩成一团的时候，从远处望去，好像一个雪白的小绒球。它的小耳朵竖得直直的，一听到声音，就飞快地跑到角落里躲起来，非常胆小。它的四肢短短的，跑起来一蹦一跳的。

我最喜欢的还是它的眼睛，别的小兔子的眼睛是红红的，可是我的这只兔子的眼睛是乌黑乌黑的，眼眶处还有一圈黑黑的眼线，就像两颗乌黑的宝石。

我喂它吃食物的时候，它会先用它的小鼻子闻一闻，觉得香了，就张开它的三瓣嘴，一张一合地吃起青菜，细细地嚼着，吃得津津有味。

我非常喜欢我的小兔子！

205班 毛智雯 指导老师 雷英

谁的本领大

一天晚上，文具盒叔叔家里很吵，原来文具们都说自己的本领大。铅笔说：要是没有我，哪来的字？橡皮跳起来说：要是没有我，写错字了怎么办？直尺说：要是没有我，怎么连线？

三角尺说：要是没有我，怎么量角？铅笔又说：要是没有我，你们也没用。橡皮又说：要是没有我，考试写错字时不就亏了。直尺又说：如果没有我怎么量长度？三角尺也站起来说：如果没有我，怎么测量角度？

它们争得面红耳赤，不可开交。这时，文具盒叔叔来了，对它们说：大家都有自己的优点和缺点，我们要知道尺有所短，寸有所长，每个人都应该正确看待这个问题，和睦相处！听了文具盒叔叔的话，它们羞得满脸通红。

205班 叶嘉琪 指导老师 雷英

我和爸爸去上班

以前，我以为爸爸赚钱是件很容易的事情，今天我才知道这是很辛苦的事。

一大早，我赖在床上不想读书，坐在桌前磨磨蹭蹭地不想写作业。爸爸对我说：让你写个作业，你还找一大堆理由。你不是觉得天天写作业太累吗？那么今天你就别写作业了，和我一起去工作吧！让你体会一下是工作辛苦还是学习辛苦，没有吃过苦，你怎么也体会不到学习是件多么快乐的事情。

之后爸爸还说：今天跟我干一天活，我给你开一百块钱的工资。我很高兴地说：给我五十就可以了。

吃完饭，我和爸爸一起去装窗纱。到了地方，爸爸分配我的工作是我把一楼的窗纱拿到二楼。我数了数，大概有四十几个窗纱。这50元也太好赚了吧？我要快点结束拿到50元钱，心里想着一次多拿一些，不就可以少跑几趟吗？就拿三个吧！一拿才发现窗纱太重了，三个根本拿不动，于是改成两个两个搬。

一趟、两趟、三趟，不知什么时候，我的衣服已经湿透了，我开始直喘气。我想放弃，可是想到马上到手的50元，还有和爸爸打下的包票，我还是咬牙坚持着！工作真的是比坐在空调房里写作业辛苦太多了，我边搬边心里想着，回到家我一定要好好学习，不然对不起爸爸这么辛苦挣来的血汗钱！

不知道搬了多久，终于搬完了，可我也喘得像狗一样，衣服也像刚游过泳一样！

爸爸把五十块钱给了我，说：你可以买冰激凌吃了。我把它揣在兜里，打算回到家放进储钱罐，因为赚钱太不容易了。

回到家后，我默默地坐在书桌前，打开了课本

306班 陈宸 指导老师 叶虹

雨

原本明亮的天空一下子被一群群乌云给盖住了，准备出门游玩的人们全都急匆匆地向家跑去。当我跑回家收起衣服关好窗门时，天空中已是乌云密布。紧接着传来了隆隆的响声，有人喊道：暴风雨就要来了！

伴随着闪电和轰隆隆的雷声，暴风雨来了。

哗哗哗，大树被暴风雨吹得摇摇晃晃，好像随时都会倒下的样子。暴风雨犹如千万只凶猛的狮子，浩浩荡荡地飞奔而来，正在追杀和撕咬猎物，那声音如同山崩地裂，好像大地都被震得颤动起来。路上有个撑伞的人，正在与暴风雨抵抗着，艰难地迈着沉重的步伐。仿佛每往前走一步，都会被暴风雨推回原地。

暴风雨过后，天边出现了一道彩虹。人们打开窗户，呼吸着新鲜的空气。小朋友们迫不及待地穿好雨鞋，跑到家门口去踩水坑。天空又变得明亮了，只不过大树的树叶上滴着一颗晶莹的水珠。

401班 陈诗悦 指导老师 朱雅青

暑假里的一件事

放暑假了，天气也越来越炎热，但爸爸妈妈还是要忙着店里的生意。每天都让我一个人呆在家里看书、做作业。有时候，我也会把午饭烧好等他们回来吃，常常帮妈妈做点力所能及的家务事。

一天午后，我正站在窗前背书。忽然发现天空变得很暗，好像要下大雨的节奏。瞬间，一阵大风把妈妈晾在外面的衣服吹到了附近的一排垃圾桶旁边，我马上下楼去捡。

哇！什么东西这么臭啊！我有想吐的感觉，怎么办？我用双手捂住嘴巴，看到衣服正好挂在垃圾桶的盖子上面，可垃圾桶旁边又放着很多杂物，边上还有一滩黄褐色的臭水，臭气扑鼻而来。

算了！这衣服直接不要了。我嘴里一边念着一边想往回走。

小朋友我帮你拿吧！看起来这衣服还挺新的，拿回家再洗一下就好了，扔了怪可惜的！突然一个声音传来，原来是扫地的阿婆，她一边说，一边把衣服递过来给我。

是的，谢谢阿婆！这件衣服是妈妈最喜欢的一件，是上星期刚买来的。我一边跟阿婆说，一边看阿婆把堆在外面的垃圾，分类往垃圾桶里装。阿婆嘴里嘀咕着：这些人呀，怎么不把垃圾分类一下呢？拿到这里了，为什么不扔到桶里边呢

我听着阿婆这番话，转身就跑回去迅速写了三张大大的字，贴在垃圾桶的墙边，上面写着：大家一起来环保，垃圾分类最重要。可回收，丢蓝色，有害垃圾丢红色。厨余垃圾是绿色，其它垃圾用灰色。阿婆见了，举起大拇指说：小姑娘，你真棒

这时候天空越来越暗，哗哗，一阵倾盆大雨从天而降，不一会儿，就把地面冲得干干净净的，阿婆笑了，笑得那么开心。

402班 季思霏 指导老师 雷炳荣



莲都区莲都小学101班 刘佳妮 指导老师 危红梅